



Руководитель коммерческой структуры гасил кредит деньгами сотрудников

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Промбурвод Регион холдинг», подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 145-1 УК РФ (невыплата заработной платы), ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение, совершенное с использованием служебного положения, в особо крупном размере).

По версии следствия, в 2013 году подозреваемый, являясь руководителем коммерческой организации, не обеспечил выплату заработной платы сотрудникам, работающим по трудовым договорам, при этом получая значительные суммы денежных средств с банковского счета организации и тратя их на погашение кредита и на иные цели. В результате этих действий первого лица фирмы перед работниками образовалась задолженность, превышающая 500 тысяч рублей, а всего директором было получено и фактически похищено более 3 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, следователи изымают необходимые учредительные и бухгалтерские документы. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/816731>